
 

Jedinečné zážitky čekají na ty, kteří se kvalifikují na pobyt Diamond Retreat a získají příležitost navšAvit a prozkoumat 
úchvatná místa, od nedotčených pláží po malebná historická města. Každý rok se k nám Ito Brand Partneři s vysokou 
hodnosA přidají, abychom oslavili jejich pilnou práci díky různým desInacím a nezapomenutelným dobrodružstvím. 

KVALIFIKACE  

BRAND PARTNEŘI S NOVOU HODNOSTÍ DIAMOND 
Vedoucí s novou hodnosA Diamond mohou získat místo na pobytu Diamond Retreat, když poprvé v jejich historii Young 
Living dosáhnou placené hodnosI Diamond, Crown Diamond a/nebo Royal Crown Diamond po minimálně tři po sobě 
následující měsíce (na hodnost) během kvalifikačního období (1. ledna – 31. prosince daného roku).* 

BRAND PARTNEŘI, KTEŘÍ JIŽ DŘÍVE DOSÁHLI HODNOSTI DIAMOND, CROWN DIAMOND NEBO ROYAL CROWN 
DIAMOND 
Brand Partneři, kteří splnili požadavky pro nové Brand Partnery s hodnosA Diamond pro minulý pobyt Diamond Retreat 
a kteří by se chtěli pobytu Diamond Retreat opět zúčastnit, tak mohou učinit. Společnost Young Living uhradí jednomu 
Brand Partnerovi na účet Diamond a jednomu kvalifikovanému hostovi** procentuální podíl ceny výletu, včetně cesty, 
v závislosI na počtu měsíců, ve kterých dosáhl placené hodnosI Diamond nebo vyšší během kvalifikačního období. 
Podívejte se prosím na procentuální rozpis na další straně. (Tato možnost závisí na dostupnosI pobytu.) 

KREDITNÍ MĚSÍCE ZA ROKY PANDEMIE 
Na základě překážek způsobených cestovními omezeními vyhledá společnost Young Living každý případ, kdy Brand 
Partner s hodnosA Diamond dosáhl minimálního požadavku, kterým je placená hodnost Diamond nebo vyšší, v období 
únor 2019 – prosinec 2024. Každý měsíc, ve kterém se kvalifikoval, lze použít jako „kreditní měsíc“ k zaplacení pobytu 
Diamond Retreat za rok 2022, 2023, 2024 a 2025. Pokud jste se zúčastnili pobytu Diamond Retreat v roce 2022, 2023 
a/nebo 2024,  

až 12 kreditních měsíců bude odečteno z vaší celkové částky, aby bylo možné vyhovět danému výletu a zážitku. Vezměte 
prosím na vědomí, že tyto kreditní měsíce nelze převést a vyprší po pobytu Diamond Retreat 2025. 

MOŽNOSTI NÁKUPU 
V roce 2024 vedoucí A s hodnosA Diamond dosáhl hodnosI Diamond každý měsíc. V minulosI se zúčastnil pobytu 
Diamond Retreat. Jeho výlet a zážitky plně uhradila společnost Young Living. 
V roce 2024 vedoucí B s hodnosA Diamond dosáhl hodnosI Diamond v září, říjnu a listopadu. V minulosI se ještě 
nekvalifikoval na účast na pobytu Diamond Retreat. Má nárok zúčastnit se pobytu Diamond Retreat 2025 jako Brand 

 



Partner s novou hodnosA Diamond. Jeho výlet a zážitky jsou plně hrazené společnosA Young Living za splnění kvalifikace 
pro účast na pobytu Diamond Retreat. Odemkl si také možnost zakoupit si budoucí pobyty Diamond Retreat.  
V roce 2024 vedoucí C s hodnosA Diamond dosáhl hodnosI Diamond v lednu, březnu, červnu, říjnu a listopadu. 
V minulosI se již zúčastnil pobytu Diamond Retreat. Má nárok zakoupit si pobyt Diamond Retreat 2025 za 4/12 ceny 
v závislosI na jeho úspěších. To znamená 5 000,03 $ na osobu.  

V roce 2024 vedoucí D s hodnosA Diamond dosáhl hodnosI Diamond v lednu a únoru, znovu v červnu a poté znovu 
v říjnu a listopadu. V minulosI se ještě nekvalifikoval na účast na pobytu Diamond Retreat. Nemá nárok zúčastnit se 
pobytu Diamond Retreat 2025. Také si zaAm neodemkl příležitost zúčastnit se nebo se opětovně kvalifikovat na pobyty 
Diamond Retreat. Aby k tomu došlo, musí dosáhnout minimálního požadavku, kterým je hodnost Diamond po tři po 
sobě následující měsíce.  
V roce 2024 vedoucí E s hodnosA Diamond dosáhl hodnosI Diamond v lednu a únoru, ale dosáhl také nové hodnosI 
Crown Diamond v září, říjnu a listopadu. V minulosI se kvalifikoval na účast na pobytu Diamond Retreat, ne však na 
hodnosI Crown Diamond. Má nárok zúčastnit se pobytu Diamond Retreat 2025. Jeho výlet a zážitky jsou plně hrazené 
společnosA Young Living za splnění kvalifikace pro účast na pobytu Diamond Retreat jako Brand Partner s novou 
hodnosA Crown Diamond.  

ODLOŽENÍ 

Noví kvalifikovaní na pobyt Diamond Retreat mohou odložit jejich kvalifikovaný pobyt Diamond Retrat. Opětovnou 
kvalifikaci nelze odložit. Abyste požádali o odložení, musíte napsat e-mail na recogniIon@youngliving.com před koncem 
období registrace na daný pobyt Diamond Retreat. Vaši žádost bude muset schválit tým uznání. 

*Získat několik pobytů Diamond Retreat v tom samém kvalifikačním období je možné podle nových požadavků pro Brand 
Partnery s hodnosA Diamond. Tým uznání automaIcky vyhledá tyto případy.  
**Kvalifikovanému hostovi musí být nejméně 18 let, aby se mohl zúčastnit. 

PROCENTUÁLNÍ ROZPIS PRO BRAND PARTNERY, KTEŘÍ JIŽ DŘÍVE DOSÁHLI HODNOSTI DIAMOND 

KVALIFIKAČNÍ MĚSÍCE PROCENTO UHRAZENÉHO VÝLETU + SLUŽBY A REZERVAČNÍ POPLATKY 

12 12/12 ceny výletu na osobu 

11 11/12 ceny výletu na osobu 

10 10/12 ceny výletu na osobu 

9 9/12 ceny výletu na osobu 

8 8/12 ceny výletu na osobu 

7 7/12 ceny výletu na osobu 

6 6/12 ceny výletu na osobu 

5 5/12 ceny výletu na osobu 

4 4/12 ceny výletu na osobu 

3 3/12 ceny výletu na osobu 



2 2/12 ceny výletu na osobu 

1 1/12 ceny výletu na osobu 

0 0/12 ceny výletu na osobu 

 


